6клас. Українська мова.
1.Укажи речення, де потрібно поставити кому:
А) Я люблю читати і писати.
Б) Учень старанний але повільний.
В) Вітер розгойдував гілки, листя, траву.
Г) Ми грали і сміялися.
 2.Скільки складів у слові «майстерня»?
А) 2;     Б) 3;    В) 4;   Г) 1.
3.У якому слові є префікс, корінь, суфікс і закінчення?
А) стіл;  Б) надвечірній;  В) малюнок;   Г) книжка.
4.У якому реченні є поширене звертання?
А) Привіт, друже!
Б) Дорогі друзі, дякую вам за увагу.
В) Маріє, ходімо до школи.
Г) Бабусю, я тебе люблю.
5.Яке слово є означенням у реченні: «Синій птах пролетів над садом»?
А) птах;   Б) синій;   В) пролетів;  Г) садом. 
6.У якому реченні допущено граматичну помилку?
А) Ми читали цікаву книжку.
Б) Брат і сестра пішли до школи.
В) У кімнаті стояло багато стільців і стола.
Г) Вона уважно слухала вчителя.
6клас. Математика.
1. Яке число одержимо, округливши число 957 до десятків?
а) 900;      б) 950;      в) 960;      957.
2. На скільки градусів розгорнутий кут більший від кута 110?
       а) 20º;      б) 70º;      в) 90º;      г) 0º.
3. Обчисли: 1, 25+1/8.
     А) 1, 33;      б) 1,375;     в)2, 33;      г) 2,12.
4. Розв’яжи рівняння: 1,4х+0,8х+42=284
     А) 11;      б) 110;      в)1,1      г) 239,8.
5. Три бригади збирали огірки. Перша бригада зібрала 37% усіх огірків, друга – 25%, а третя – решту 152 кг. Скільки всього огірків було зібрано?
     а) 400 кг;      б) 380 кг;       в) 620 кг;      г) 100 кг.
6. Ящик має форму прямокутного паралелепіпеда з вимірами 15см, 12см і 
18 см, заповнили кубиками з ребром 3см. Скільки кубиків помістилося в ящику?
     А) 15;        б) 54;      в) 120;       г) 1080

